Bydgoszez, 17.05.2022 r.

Do uczestnikow postepowania

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia: ,Dostawa fabryczmie nowych telefonow
komérkowych w ilosci 74 sztuk”

KPEC Spotka z 0.0. informuje, ze w dniu 16.05.2022 r. do ww. postepowania wplynely zapytania. Tres¢
pytan wraz z odpowiedzig Zamawiajacego znajduje sie ponizej:

Pytanie 1

W zwigzku ze wskazaniem w §7 umowy, ze Zamawiajacy powierza Wykonawcy przetwarzanie danych
osobowych zgodnie z art. 28 ust. 3 RODO, Wykonawca prosi o wyjasnienie jaka jest przyczyna takiego
uregulowania przeptywu danych osobowych miedzy Stronami w kontekscie przedmiotu umowy tj.
dostarczenia Zamawiajgcemu Fabrycznie nowych telefonéw komérkowych? Prosimy ponadto o
wskazanie, o jakie doktadnie dane osobowe chodzi (kategorie, zakres)? Wykonawca informuje, ze
Jedyna okolicznos¢, w ktérej identyfikuje konieczno$é przetwarzania danych osobowych to kwestia
wzajemnego udostgpnienia przez Strony danych osobowych personelu Stron, ktory bedzie
zaangazowany w zawarcie i realizacje umowy. Oznacza to, ze w wyniku tego udostgpnienia kazda ze
Stron stanie si¢ niezaleznym administratorem udostgpnionych jej danych przez druga Strone, a tym
samym bedzie zobowigzana do przestrzegania wszystkich przepiséw prawa odnoszacych sie do praw i
obowigzkéw administratora. Ponadto nalezy podkresli¢, ze Wykonawca nie identyfikuje koniecznosé
powierzenia danych osobowych, a tym samym regulowania tej kwestii (zgodnie z art. 28 RODO).
Wyjasniamy, ze udostgpnienie i powierzenie to 2 rézne mechanizmy i wigza si¢ z odrebnymi skutkami
Jjak 1 prawami/obowigzkami Stron. W wyniku udostepnienia danych osobowych, co w przypadku
przedmiotowej umowy bedzie dotyczylto reprezentantow, pelnomocnikéw i pozostalego personelu
Stron, ktory bedzie zaangazowany w zawarcie i realizacje umowy, Strona, ktorej takie dane
udostgpniono staje sig ich niezaleznym administratorem. Oznacza to, ze samodzielnie decyduje o celach
i sposobach ich przetwarzania, ale z drugiej strony w pelni odpowiada za procesu przetwarzania.
Odmienna sytuacja jest zwiazana z powierzeniem danych osobowych, w wyniku ktérego podmiot,
ktoremu takie dane si¢ powierza zwigzany jest celem i sposobem okreslonym przez administratora i nie
moze samodzielnie o nich decydowac. Planowane zawarcie umowy powierzenia w ocenie Wykonawcey
Jest nieuzasadnione. Wnosimy o uregulowanie wylacznie w/w kwestii wzajemnego udostepnienia
danych osobowych, proponujemy w nastepujacy sposob (co takze oznacza prosbe o zmiane §7 Uumowy):

Wzajemne udostgpnienie danych osobowych pracownikéw i wspotpracownikéw Stron.

a. W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostepniaja sobie dane swoich pracownikéw i
wspdtpracownikéw zaangazowanych w wykonywanie Umowy w celu umozliwienia utrzymywania
biezacego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a takze — w zaleznosci od specyfiki wspdlpracy -
umozliwienia dostgpu fizycznego do nieruchomosei drugiej Strony Ilub dostgpu do systeméw
teleinformatycznych drugiej Strony.

b. W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostepniaja sobie dane osobowe
0s0b reprezentujgcych Strony, w tym petnomocnikéw lub cztonkéw organéw w celu umozliwienia
kontaktu migdzy Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.

(o Wskutek wzajemnego udostepnienia danych osobowych oséb wskazanych w ppkt 1) oraz 2)
powyzej, Strony stajg si¢ niezaleznymi administratorami udostgpnionych im danych. Kazda ze Stron
jako administrator udostepnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i srodkach



przetwarzania udostgpnionych jej danych osobowych, w granicach obowigzujacego prawa i ponosi za
to odpowiedzialnosc.

d. Strony wzajemnie przekaza swoim pracownikom i wspolpracownikom tres¢ okreslonych przez
druga Strong Informacji o danych osobowych dotyczacej pracownikéw i wspélpracownikéw drugiej
Strony, przed udostgpnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentujg to przekazanie, a
takze beda przechowywaly dokumentacje przekazania w sposdb zapewniajacy jej dostepnosé oraz
integralnos¢ przez czas trwania Umowy, a takze 5 lat dtuzej.

e. Jesli Koordynator Umowy Strony nie wskaze inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-
mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiazku z ppkt 4), powinna uzy¢ tresci Informacji o danych
osobowych dotyczacej pracownikéw i wspolpracownikow drugiej Strony, dostepnej na stronie
WWW, (wersja Wykonawcy), www. (wersja Zamawiajacego).

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy udzieli odpowiedzi w terminie pozniejszym.

Pytanie 2

Wykonawea zwraca si¢ o potwierdzenie przez Zamawiajacego, ze w przypadku wyboru oferty
Zleceniobiorcy prowadzacego dziatalnoé¢ w formie spotki akcyjnej, czesé komparycyjna Uméw
poswigcona Wykonawcy, bedzie obejmowac wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Komparycja umowy w zakresie zawartych w niej danych identyfikujgcych oferenta bedzie odpowiadata
rodzajowi spotki skladajacej oferte.

Pytanie 3
Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy mozliwym jest uzupetnienie tresci postanowienn Umowy - o
zapis, zgodnie
z ktérym:

Catkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § 8 ust, | pkt b umowy nie przekroczy 20
% wartosci lacznego wynagrodzenia brutto okreslonego w Umowie™?

Wskazanie maksymalnej wysokosci kar umownych daje mozliwosé oceny ryzyka zwigzanego z
realizacja umowy. Podkreslenia wymaga, ze kary umowne powinny sluzyé zabezpieczeniu
terminowego i nalezytego wykonania prac, a nie by¢ nadmiernym i nieuzasadnionym obciazeniem dla
wykonawcy. Gdyby jednak Zamawiajacy nie uwzglednit ograniczenia calkowitej wysokosci kar
umownych do proponowanej wysokosci 20% wartosci Umowy brutto, Wykonawca zwraca sie o
wskazanie i rozwazenie innej wartosci procentowej. Kary umowne shuizy¢ powinny zabezpieczeniu
terminowego i nalezytego wykonania prac, natomiast nie powinny by¢ nadmiernym
i nieuzasadnionym obcigzeniem dla wykonawcy, z tego wzgledu ograniczenie wysokosci kar
umownych wydaje si¢ zasadne.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapisu umowy.



Pvtanie 4

Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajacy wyraza zgode na uzupehienie zapisu § 8 ust. 2
umowy

o tresci - Jezeli wysokos¢ zastrzezonych kar umownych nie pokrywa poniesionej szkody, Zamawiajacy
moze dochodzi¢ odszkodowania uzupetiajacego. Z uwagi na okolicznos¢, ze ww. regulacja daje
Zamawiajacemu nieograniczone prawo dochodzenia naleznosci, Wykonawca zwraca si¢ o uzupelnienie
zapisu poprzez wskazanie, ze taczna wysoko$é odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie
przekroczy calkowitej wartodci umowy. Powyzsze wynika z faktu, ze wskazanie maksymalne;j
wysokosci kar umownych i odszkodowania umozliwia oszacowanie ryzyka kontraktowego zwigzanego
z realizacja umowy.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu umowy.

Pytanie 5

Zwracamy uwagg na zapis z oferty:

Oswiadczam(y), ze na przedmiot zaméwienia udzielam(y) gwarancji jakosci i rekojmi na okves 36
miesiecy.

Natomiast w umowie pojawia sig¢ okres 24 miesiecznej gwarancji

§ 6 Gwarancja: Okres gwarancji wynosi 24 miesigce liczqc od daty odbioru kovicowego przedmiotu
umowy I wymagac bedzie udzielenia pisemnej gwarancji w formie odrg¢bnego dokumentu podpisanego
przez Wykonawce stanowigcego Zalgeznik nr 3 do SWZ.

Mamy wigc niescistosé.

Ponadto producenci aparatéw daja gwarancje na 12 lub 24 miesigce.
Biorge pod uwagg powyzsze prosimy o stosowng modyfikacje.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dokonal stosownej sprostowania oczywistej omylki celem ujednolicenia okresu
gwarancji.

Zapis w formularzu oferty zostal zmieniony z 36 miesigcy na okres 24 miesiecy.

Pytanie 6

Wykonawca zauwaza, ze Test Antutu jest nielegalnym oprogramowaniem, zostat zdjety ze sklepu Play
1 App Store, wigc Wykonawca nie bedzie brat tego pod uwage.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
W zwigzku z powyzszym pytaniem, za istotne wymagania dotyczace , procesora, uznajemy:

®  przy przedmiocie zaméwienia dot. 43 sztuk: procesor min. 6-rdzeniowy, zegar procesora: 1.8
GHz. Procesor powinien by¢ wydany na rynek nie wezesniej niz w | kwartale 2020r.

® przy przedmiocie zamowienia dot. 31 sztuk: procesor min. 8-rdzeniowy, zegar procesora: 2.2
GHz. Procesor powinien by¢ wydany na rynek nie wczesniej niz w 111 kwartale 2020r



Pytanie 7

Odnosnie aparatu w kategorii 2, Wykonawca zwraca si¢ z prosbg aby wymog Bluetooth byt zmieniony
na minimum 5.0.

Odpowiedz Zamawiajjcego:

Przy przedmiocie zaméwienia dotyczacym 31 sztuk, pozostajemy przy zalazeniu, ze telefony
komorkowe powinny dziala¢ w technologii Bluetooth min. 5.1.
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